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S účinností od 1. 6. 2019 jmenuji investiční komisi (dále jen komise) Nemocnice TGM Hodonín, p. o. ve složení:

Předseda:	Milan Pospíšil, náměstek pro investice a HTS

Tajemník:	Ing. Karel Prchal, investiční referent 

Členové:	MUDr. Věra Dostálová, náměstkyně ředitele pro zdravotní péči
Mgr. Naděžda Kwašniewská, náměstkyně ředitele pro ošetřovatelskou péči
Ing. Marek Šlajferčík, náměstek pro ekonomiku

jako poradního orgánu ředitele pro projednávání potřeby nákupů, oprav a investicí v hodnotě nad 40.000,-Kč bez DPH, realizovaných v Nemocnici TGM Hodonín, p. o.  

Jednání komise jsou organizována nepravidelně, zejména v případech, kdy jsou cestou tajemníka komise, shromážděny od odborných a dalších pracovišť jednotlivé požadavky na nákupy, opravy nebo investice. 

V případě nepřítomnosti člena komise má právo účasti na jednání komise jím pověřený zástupce. 

Jednání komise svolává, na návrh tajemníka komise, předseda komise. Za přípravu programu a podkladů k jednotlivým projednávaným bodům odpovídá tajemník komise. 

Z provedeného jednání komise zpracovává tajemník komise zápis, který po schválení předsedou komise, zašle jednotlivým členům komise, a to do 5 pracovních dnů po jednání komise. Dále zašle tajemník komise zápis ostatním členům vedení nemocnice.

V odůvodněných případech jsou na jednání komise přizváni jednotliví předkladatelé požadavkových listů. Dle potřeby bude přizván na tuto komisi také žadatel uvedený na požadavkovém listě. 

Při své činnosti a rozhodování se komise zejména řídí zejména platnými Zásadami vztahů orgánů Jihomoravského kraje k řízení příspěvkových organizací. 
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